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Цель: Формирование  у детей системного мышления и развития речи
Задачи:
1. Закреплять представления детей о трёх состояниях воды.
2. -   Учить   детей   выделять   в   объектах   и   явлениях   природы
положительные и отрицательные стороны.
-Упражнять в подборе прилагательного к существительному, и наоборот.
-Учить правильно формулировать вопросы.
-Учить составлять загадки, перенося свойства одного предмета на
другой.
- Учить составлять рассказы  из двух - трёх  предложений  по  представлению.
-Способствовать развитию мышления, воображения.
3. Воспитывать   дружеские    отношения    между   детьми;    умение
выслушивать ответы других детей.
Ход занятия:
В: Ребята, что-то прохладно у нас, руки мои совсем замёрзли. Дайте я ваши руки потрогаю:
твои тёплые, твои холодные... Я предлагаю вам взяться всем за руки, и согреться, поделившись теплом друг с другом.
  Друзья, а почему так холодно, какая причина? И окна у нас совсем не прозрачные ...
Д: Потому, что зима и мороз...
В: Да, действительно зима! А зима это хорошо?
Д: И хорошо и плохо!

Игра «Хорошо - плохо»
(ребенок, держа палочку вверх чёрным концом, отвечает: почему плохо, а следующий держит вверх белым концом и отвечает: почему хорошо)
«Плохо» - всем холодно, птицам и зверям и людям и машины ломаются. 
«Хорошо» - с горки на санках кататься, по льду, лепить снеговика, в снежки играть и т. д.
В: А я вам скажу друзья, что зима это хорошо - потому, что сегодня должна прилететь к нам одна зимняя гостья.
  Но появиться она здесь у нас только тогда, когда вы угадаете кто она. А поможет нам в этом –

Игра «Да- нет-ка»
  Загадывайте мне вопросы ребята о ней, а я буду вам отвечать: «да» или «нет». 
Д: Она рукотворная?
Она летает?

Она стоит? и т. д.

Угадывают: - «Это снежинка!»     
В: Да друзья, это она-Снежинка,     *  -открываю. А какая она, Снежинка? 
Д: белая пушистая, холодная, красивая и т. д.
В: Раз мы знаем о снежинке какая она, давайте придумаем ей друзей. А что ещё бывает холодным, белым, пушистым? ... Д: Мороженное, вата, зайчик ...
В:   А  теперь   придумав  таких   замечательных  друзей   снежинке,-  мы непременно сможем придумать и загадку про неё - ведь она очень их любит,
      Игра: Не называя слово «Снежинка» говорите:
Д: Красивая, как снегурочка; белая, как вата; холодная, как лёд; летучая как пух и т. д.
 В: А сейчас, я вас приглашаю в историю приключений нашей снежинки...
    В одном большом облаке, жила-была снежинка. Она очень любила танцевать - кружась в медленном танце. И решила она однажды спуститься на землю, надела белое платьице, взяла зонтик, чтобы не упасть, и полетела.
Летит она летит и видит ... (Игра)
В: Ребята, каждый из вас, как думает-что видит снежинка? Д: Дома, леса, горы, детей. В: А что дети там делали? и т. д.
    А ещё снежинка видит много-много своих подружек снежинок, лежащих на земле ковром-белым-белым. И платье, и зонтики у них были тоже белыми. Спустилась снежинка к своим подружкам, и тут стало припекать солнышко. Снежинка растаяла и превратилась в капельку.
Физ. разминка:
       Представьте, что вы красивые летящие снежинки. Кружились, летали, но вот стало припекать солнышко, снежинка и её подружки таяли - таяли и превратились в капельки... * * *  
     А когда капельки взялись                          

за ручки, то получились ручейки, а из ручейков речка. И поплыла наша Снежинка, которая была теперь каплей в большой реке. Когда вода в реке застывала, капельки плотно (встать плотно в круг) прижимались друг к другу и становились не подвижными. А когда припекало солнце, капельки становились весёлыми и подвижными. Солнце грело всё жарче и жарче, и
наступило лето (сели на стулья). Нашей снежинке-капельке стало совсем тесно в реке. И решила она улететь к себе домой на облачко, но зонтика у неё не было, ведь он тоже растаял. Стала тогда наша снежинка-капелька невидимой. И полетела на облачко...
  Но ей здесь на земле так понравилось, что она решила прихватить с собой друзей...
  На столе лежат картинки
В: Катя подойди (игра) возьми и скажи. Зачем бы ты взяла с собой на облачко (это)? (4-5 картинок).
Д: Кружка нужна снежинке на облачке чтобы пить чай, греться и превращаться снова в капельки...
В: Друзья, вам понравилась история приключения снежинки? Чтобы нам не забыть эту историю, я предлагаю вам нарисовать эту историю... {Дети под классическую музыку рисуют...)
Красивая узорная


Кружится, летает


А сядет на ладошку нам


То сразу тает
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